

# Новости выставок и премия Electronica

Р. Мангушева<sup>1</sup>

Весной специалисты электронной отрасли в очередной раз соберутся в МВЦ «Крокус Экспо» на проводимых совместно международных выставках ExpoElectronica, где будут представлены электронные компоненты, модули и комплектующие, и ElectronTechExpo, посвященной технологиям, оборудованию и материалам для производства полупроводников, электронных компонентов и систем. Организатор выставок – международная компания Nuve Group Plc – готовит насыщенную деловую программу. Участники и посетители смогут обменяться опытом и представить свои инновационные решения. Особого упоминания заслуживает организованная в рамках выставок премия Electronica. В статье, в частности, описаны условия участия и возможности, которые открываются перед номинантами и лауреатами.

## ТРАДИЦИОННАЯ ВСТРЕЧА ПРОФЕССИОНАЛОВ

До начала работы выставок ExpoElectronica и ElectronTechExpo 2022 остается менее трех месяцев.

Мы приглашаем всех специалистов отрасли посетить МВЦ «Крокус Экспо» с 12 по 14 апреля 2022 года, чтобы максимально эффективно использовать это время для решения своих бизнес-задач и разделить радость живого общения друг с другом. По отзывам участников и посетителей, атмосфера драйва и позитива на площадке заряжает на год вперед!

Свое участие в выставке подтвердили ключевые российские производители и дистрибьюторы электронных компонентов, оборудования и материалов для производства полупроводников, электронных компонентов и систем.

В 2022 году выставки соберут на своей площадке более 250 участников – российских и иностранных производителей и поставщиков, дистрибьюторов иностранных компаний, разработчиков и поставщиков услуг.

Мы находимся постоянно на связи с нашими иностранными участниками и знаем, что многие планируют свой визит. Однако понимаем, что с учетом продолжающихся ограничений некоторые будут представлены своими партнерами.

Тридцать компаний впервые примут участие в выставках. Среди них

компании, предлагающие технологии и материалы для производства электронных компонентов и устройств, печатных плат, занимающиеся проектированием водородных станций, поставкой промышленной фурнитуры, разработкой и производством телекоммуникационного оборудования и твердотельных накопителей, разработкой принципиально новых решений для СВЧ-, микро- и силовой электроники, вычислительных платформ, а также представляющие оборудование для литья пластмасс под давлением и ряд других направлений развития электронной отрасли.

Мы уже формируем актуальную повестку деловых мероприятий, которые пройдут в рамках выставок. Как всегда, программа будет насыщенной: планируется интересная аналитическая сессия о текущем положении



<sup>1</sup> Выставки ExpoElectronica и ElectronTechExpo, директор.

## 24-я Международная выставка электронных компонентов, модулей и комплектующих

**12-14 апреля 2022**

Москва, Крокус Экспо

[expoelectonica.ru](http://expoelectonica.ru)

Получите билет  
по промокоду **magazine**  
на [expoelectonica.ru](http://expoelectonica.ru)



в отрасли и прогнозах развития и рабочие сессии отраслевых консорциумов. Будут и премьеры, о которых мы сообщим ближе к выставке. Активно проявляют себя российские производители и разработчики, которые проведут свои технические семинары. Расписание мероприятий будет доступно на сайтах выставок в марте.

В третий день выставки мы ждем всех на ставший уже традиционным дискуссионный баттл. В отрасли много резонансных тем, которые хочется обсудить – поэтому будет интересно.

### ВНИМАНИЕ, ГОЛОСОВАНИЕ!

Также в третий день выставки мы приглашаем всех поддержать номинантов на соискание премии Electronica, проводимой в рамках выставок ExpoElectronica и ElectronTechExpo.

Заявку на соискание премии Electronica можно подать до 28 февраля. Онлайн-голосование за номинантов пройдет в марте на сайте выставок. Голосовать будут как эксперты, так и посетители – в каждой категории только один раз. Результаты голосования мы подведем в дни проведения выставки на торжественной церемонии награждения лауреатов.

В этом году премию Electronica ожидает ряд изменений. Мы расширили охват направлений деятельности и предлагаем компаниям рынка 10 актуальных номинаций. Каждый соискатель премии имеет возможность представить разработки не старше трех лет в одной или нескольких номинациях. Мы также изменили систему голосования, пригласив экспертное жюри. Оно будет оценивать номинантов, голосуя за кого-то одного в каждой категории и обеспечивая объективную обратную связь по представленному продукту согласно предлагаемым критериям оценки. Мы постарались сделать их более

понятными и простыми, чтобы повысить объективность решений, принятых в процессе голосования.

Информация о составе и компетенциях жюри, а также их напутствия номинантам уже опубликованы на сайтах выставок.

Выставки ExpoElectronica и ElectronTechExpo вносят важный вклад в развитие российской электроники, являясь главной информационной и бизнес-площадкой отрасли. Мы знаем, как важно для участников выставок информировать потребителей и коллег о своих достижениях. Именно поэтому главная цель премии Electronica – помочь компаниям выделиться и прокачать свои навыки в промышленном маркетинге, который базируется на сильных сторонах продукции и на ее ценности для потребителя.

Участвуя в премии, компании не только подготовят мощную аргументацию и обоснование преимуществ представленных решений, технологий и продуктов, но и отшлифуют свои доводы в кругу других участников рынка. Ведь умение перевести технические характеристики в маркетинговые преимущества не менее важно, чем создать «крутой» с технологической точки зрения продукт.

Участие в премии – это дополнительная возможность за приемлемую цену максимально эффективно использовать онлайн-каналы выставок в преддверии мероприятия, чтобы донести нужную информацию до целевой аудитории. Совместно с информационными партнерами наши выставки охватывают более 80 тыс. специалистов отрасли.

### Примите участие в премии Electronica и получите дополнительную возможность продвижения ваших брендов и продуктов.

Получите бесплатный билет на выставки 2022 года на сайтах [expoelectronica.ru](http://expoelectronica.ru) и [electrontechexpo.ru](http://electrontechexpo.ru) по промокоду ee22iNHRH.



# ПРЕМИЯ ELECTRONICA 2022

## ПРЕИМУЩЕСТВА УЧАСТИЯ:

- НЕЗАВИСИМОЕ ЭКСПЕРТНОЕ ЖЮРИ
- ШИРОКОЕ ПРОДВИЖЕНИЕ
- ВЫГОДНЫЕ УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ
- СПЕЦИАЛЬНЫЙ ПРИЗ ОТ ИНФОРМАЦИОННОГО ПАРТНЕРА

Примите участие в бизнес-премии Electronica: получите объективную обратную связь о своей продукции от независимых экспертов отрасли и потенциальных потребителей из числа посетителей выставок ExpoElectronica и ElectronTechexpo.

Подайте заявку онлайн на [expoelectronica.ru](http://expoelectronica.ru)  
**до 28 февраля 2022**

Выберите категорию для участия:

- Микро-и наноэлектроника
- Контрактное производство
- Контрактная разработка
- Промышленный дизайн
- Силовая электроника
- Доверенные платформы
- Локализация
- Базовые технологии и средства производства электроники
- Российские дистрибьюторы оборудования и представительства зарубежных компаний
- Российские дистрибьюторы ЭК

Подробности на  
[expoelectronica.ru](http://expoelectronica.ru)

